

新民晚报 真新人家

社区版

国内统一连续出版物号:CN31-0062
投稿邮箱:zhenxinrenjia@163.com

上海报业集团主管主办·上海新民社区传媒有限公司出版
第ZX-50期(总第249期) 本期4版 2022年3月10日 星期四

区人大常委会领导来真新走访调研

本报讯 2月16日,嘉定区人大常委会主任连正华一行来到真新街道开展走访调研。他们实地走访“苏河源”滨江步道、金鼎社区“我嘉邻里中心”、街道社区党群服务中心等,进行工作指导。街道党工委书记、人大工委主任郭亦鹿,党工委副书记、办事处主任沈元雄等陪同。

在“苏河源”滨江步道,连正华实地查看了沿江步道及周边体育设施建设等情况,仔细听取情况汇报后,就滨江步道绿化建设工作,连正华进行了具体的建议与指导。他强调城市社区的建设规划必须以市民的需求为中心,以提高市民的生活品质为重点,打造宜居、宜业、宜学、宜游的生活环境。

连正华一行来到金鼎社区“我嘉邻里中心”、街道社区党群服务中心,详细



了解街道文化服务拓展工作及社区邻里中心服务空间、服务功能、服务项目的拓展工作。他指出,真新要进一步加强“十

五分钟生活圈”建设工作的推进,并以此为依托,打造全人群友好、全出行链无障碍的高品质街道空间。特约记者 陆巧轩



嘉定区

「新」「如」牵手 共创未来

本报讯 2月25日,嘉定区真新街道、普陀区真如镇街道在真新街道社区党群服务中心举行“‘新’‘如’一家,牵手未来”合作共建签约仪式。真新街道党工委书记、人大工委主任郭亦鹿,真如镇街道党工委书记、人大工委主任、一级调研员张韶春,真如镇街道党工委副书记、办事处主任毛彩萍参加活动。

郭亦鹿对张韶春一行表示热烈欢迎,他简要介绍了真新街道基本情况和“十四五”发展目标。他表示,真新街道和真如镇街道以万镇路而毗邻,虽地处不同行政区域,但地域面积相近、人口密度相近,有很多值得互通互鉴的地方。去年以来,双方试点通过标准化手段,推动两区执法力量在交界处相互支持、补位,有效遏制各类违法违规行为发生,切实提升了边界区域的市容环境管理质效。

张韶春表示,真如镇街道是一个拥有700年历史的古镇,有着丰厚的历史底蕴,不仅与真新街道毗邻而居,而且双方有着深厚的历史渊源。大家通过党建引领,实现合作共赢,以标准化协作的方式有效破解交界道路城市管理执法协作难点,为双方深入践行“人民城市”重要理念,创新社区治理模式,密切民间情感交流树立合作典范。

双方在友好热烈的气氛中签署了《共建合作协议书》。根据协议,双方将以党的建设引领基层社会治理,持续推动跨区域联建共建体系建设,通过组织共建、资源共享、要事共商、实事共办,努力实现双方街道党建引领力、文化吸引力、经济影响力、区域带动力的融合提升。

双方领导为“党建共建党员教育基地”揭牌,并与6家社区的负责人共同发出《社区共建共治倡议书》,对双方联合执法工作进行了总结,并发布了全市首个跨区域执法标准——《交界道路城市管理执法协作工作指南》。签约仪式前,真如镇街道领导一行参观了党群服务中心·我嘉邻里中心(曹安商圈)、真新榭桥绿地,真新街道社区党群服务中心等,听取了真新街道对基层党建、社会治理等工作的介绍。街道社区党建办供稿

区领导在真新街道开展“促发展、保安全”大走访、大排查工作



本报讯 2月7日,区委常委、组织部部长姚卫华,副区长魏晓栋等一行来到真新街道,开展“促发展、保安全”大走访、大排查工作,就老旧小区改造、安全生产等方面,实地走访丰一社区、轻纺

市场、齐家网信息科技股份有限公司。街道党工委书记郭亦鹿,党工委副书记、办事处主任沈元雄,党工委副书记赵伟刚,党工委副书记张杨辉陪同。

在丰一社区,姚卫华一行实地查看了社区2021年度“真心实意”项目的实际成效,详细了解老旧小区改造及消防空管预埋工程建设等情况。对老旧小区改造工作,姚卫华提出,要在确保质量的前提下,从速从快推进工程建设的收尾工作,同时要最大限度地减少对小区居民的干扰,各相关部门要密切配合,统筹推进,确保安全施工,切实把好事办好、实事办实。

在轻纺市场,姚卫华一行详细了解

了市场的安全生产和疫情防控工作。他在肯定轻纺市场有效开展上述工作的同时,指出市场方和各商户要继续增强责任意识和安全意识,常态化、持续化做好安全生产和疫情防控工作。

来到齐家网公司,在了解了企业研发生产和疫情防控方面的情况后,姚卫华一行详细询问了企业在发展过程中碰到的相关问题。他说,政府是企业坚强的后盾,有什么需要可以放心地找地方政府,区委、区政府会在优化营商环境方面多想办法,切实做好服务企业的金牌“店小二”,为企业发展提供优质服务。

特约记者 周志轩

穿“针”引“线”以“人”为本

真新街道开展党建引领下的社会治理创新大学习、大调研活动

本报讯 如何在老旧公房为主、老年群体占比高、人口密度大的街区推动城市更新?如何通过智能化的设施设备,直观展现社区动态,及时发现管理问题,破解社会治理顽疾?带着这些课题,真新街道党工委书记郭亦鹿率部分党政班子成员,于2月21日下午前往黄浦区瑞金二路街道开展大学习、大调研活动。

在南昌路街区,郭亦鹿一行实地察看了街区治理下的“偶遇312”艺术空间、变电站涂鸦墙、“南昌路168”口袋公园、瑞金·人文会客厅等点位。瑞金二路街道秉承“居民、商户既是街道精细化管理的服务对象,也是美丽家园建设的主角”的思路,多途径探索党建引



领下的自治共治新路径。街区“治理共同体”的有效运转,不仅让南昌路街区面貌焕然一新,也推动了群众自我管理、自我服务渐入人心。

在瑞金二路街道城运中心,郭亦鹿一行观摩了“一网统管”数

字化社区综合治理平台,对城运系统如何发挥信息前端收集的优势来实现“及时响应、联勤联动、高效处置”进行深入理解和学习。在党建模块中,沿用居民区治理理念,借助网格党建工作模式,构建了楼宇居委会管理新机制,对企业开展督促指导和精准服务,开拓了优化街区营商环境生态环境新思路。

通过学习调研,郭亦鹿一行感到,只有准确把握“破与立”“标与本”的辩证关系,以“人”为核心、以群众工作为“针”、以管理服务为“线”,党建引领下的社会治理创新之路将会越走越宽,老百姓的满意度会越来越高。

街道社区党建办供稿

街道将新增一处

党群服务中心·我嘉邻里中心



本报讯 坐落于新郁路655号的党群服务中心·我嘉邻里中心即将对市民朋友开放。

这位于街道曹安商圈内的“中心”占地总面积达500平方米,里面衣食住行样样有,中心内设养老服务、社区助餐、医疗服务、居民活动、居民服务、党群服务等一系列服务项目,居民可以根据自己的需求选择项目进行办理。

其中,医疗服务包括中医诊疗、健康管理、家庭医生;居民活动

包括图书阅览、文娱活动、体育健身、亲子活动、社区教育;居民服务包括小家电维修、缝补、理发、就业指导、法律援助、心理辅导、助残服务、一网通办;党群服务包括党员教育、党建指导、党建带群建、引领基层社会治理、基础党务。

据了解,真新街道曹安商圈党群服务中心·我嘉邻里中心的改造项目已进入验收阶段,预计将于3月中旬开放服务。

特约记者 陆巧轩